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Оперативна програма: Програма на Република България по фонд „Убежище, миграция и интеграция“ 2021-2027 
Наименование на процедура: Процедура № 5 Специфична цел 4 „Солидарност“  Код на процедура: BG65AMPR001-4.003 
Административен договор с рег. №  812108-12/17.03.2025 г. /ИСУН № BG65AMPR001-4.003-0001-C01 
Наименование на проекта: Преместване на граждани на трети страни на територията на Република България 
Наименование на проекта на английски език: Relocation of third-country nationals to the territory of the Republic of Bulgaria 
Кратко описание на проекта: В рамките на проекта се предоставя възможност да бъдат преместени от държава членка на ЕС на територията на Република България до 125 граждани 
на трети страни, търсещи международна закрила и членове на семейството на тези лица. Дейностите, изпълнявани от ДАБ, включват: координиране на процеса по преместване на 
лицата от територията на държави членки, на територията на Република България; комуникация по време на месечните срещи, организирани от ЕК; редовна координация с държавите 
членки, от които ще бъдат премествани кандидатите и с Агенцията на ЕС в областта на убежището; запознаване на държавите, от които ще бъдат премествани кандидати, с 
предпочитанията на Република България; докладване при необходимост на НСМГУИ относно изпълнението на дейностите по преместване; съгласуване на получените предложения за 
преместване с ДАНС; координация на подготовката и осъществяването на трансфера на кандидатите в Република България. След пристигането на територията на Република България 
следва настаняване на кандидатите в териториално поделение на ДАБ при МС. Кандидатите се регистрират и им се провежда производство за международна закрила в съответствие със 
Закона за убежището и бежанците. По време на производството се провеждат дейности по културна ориентация и адаптация. Предвидените за изпълнение дейности по проекта са в 
съответствие с процедурата за преместване, описана в Рамката на национален механизъм за изпълнение на ангажиментите на Република България по Решение 2015/1523/ЕС и Решение 
2015/1601/ЕС, одобрена с РМС № 331/2018 г. 
Цел/и на проекта: В рамките на общата цел, изпълнението на предвидените дейности ще допринесе за засилване на солидарността и сътрудничеството с държави членки на ЕС, 
засегнати от миграционни потоци, включително чрез преместване в ЕС и чрез други законни начини за закрила в ЕС по Специфична цел 4 „Солидарност“ от Регламент (ЕС) 2021/1147 
на ЕП и на ЕС от 7 юли 2021 година за създаване на фонд „Убежище, миграция и интеграция“ и в съгласие с Програмата на Република България по фонда. Реализирането на проекта ще 
спомогне да се облекчи миграционният натиск върху държави членки, за които е установено, че са подложени на такъв. Чрез изпълнението на дейностите по преместване, 
представителите на целевата група ще имат възможност да получат международна закрила в Република България – статут на бежанец или хуманитарен статут, при липса на изключващи 
клаузи и да се ползват от правата, които статутът на бежанец и хуманитарният статут предоставят - право на работа, образование, медицински грижи, социално подпомагане, както и 
възможност за получаване на българско гражданство. 
 
Дата на стартиране: 17.03.2025 г.           Дата на приключване: 31.12.2029 г. 
 
Заложената продължителност на проекта е 57 месеца. Заложеният за изпълнението на дейностите бюджет е в размер на 611 187.50 лв. на 100% финансиран по фонд „Убежище, 
миграция и интеграция“ 2021 – 2027. 
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